

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2018. április 13. (péntek) 8 óra 30 perc

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Dr. Szabó András Lajos képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság tagjai: Kropkó Péter, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagja: Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Kft. ügyvezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője, Braczkó Gábor Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, dr. Visnyay Noémi osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, dr. Szabó András képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, dr. Visnyay Noémi osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézményvezetője, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és nagy tisztelettel köszöntöm ezen a rendkívüli ülésen a megjelenteket. A rendkívüli Képviselő-testületi ülés összehívását néhány nagyon fontos pályázati lehetőség indokolja, illetve akkor már egyéb sürgős döntésekre is sor kerülhet. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. A kiküldött napirendhez felveszünk még egy, 6. napirendet. Tegnap délután érkezett meg egyik külsős bizottsági tagunk, Pintér Tünde lemondása,

ezért a civil pályázatokat elbíráló bizottság tagjainak száma eggyel csökkent, így a mai napon dönthetünk arról, hogy kívánjuk-e kiegészíteni, illetve, ha igen, kit válasszunk a bizottságba. Amennyiben a módosított napirendhez nincs hozzászólás, szavazásra teszem fel a mai ülés kiegészített napirendjét. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
61/2018. (IV. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2018. április 13-án megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2018. április 13-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség területén végzett hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról valamint a közterületek tisztántartásáról szóló 7/2014. (VI. 26.) rendelet módosítása**
- 2. Döntés a Nemzetgazdasági Minisztérium által „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételtől**
- 3. Döntés „Az Öregiskola tetőszerkezetének felújítása Nagykovácsiban” tárgyú támogatási kérelem benyújtásáról**
- 4. Fedezet biztosítása a műfüves futballpálya környéki parképítési munkákra**
- 5. Döntés a 2017. 05. 08-án „Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat épületeinek komplex energetikai fejlesztése” címen benyújtott pályázat visszavonásáról**
- 6. A Képviselő-testület 58/2018. (III. 22.) határozatának módosítása**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség területén végzett hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról valamint a közterületek tisztántartásáról szóló 7/2014. (VI. 26.) rendelet módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester. Tudjuk, hogy a Zöld Bicskével felbontottuk a közszolgáltatási szerződésünket. Jelenleg kijelölt céggént látja el ezt a feladatot. Folyamatban van a közbeszerzés kiírása. Annak érdekében került most a testület elé

ez a napirendi pont, hogy a lehető legjobb feltételeket tudjuk biztosítani a lakosság számára. Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Tegzes Endre: Egyetlen kérdésem van, hogy úrtartalomra vonatkozóan történt-e módosítás a rendeletben.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Úrtartalom tekintetében próbáltuk meghagyni a lakosság által ismert úrtartalmi rendelkezéseket.

dr. Klein Katalin: Én magam sem voltam tisztában a saját hulladékgazdálkodási rendeletünkkel sem, és azzal sem, hogy mint lakosság, mit fizetek és mit nem. Én szeretném a kábel tv nézői felé közvetíteni azt a tényt, hogy úgy a veszélyes hulladék, mint a zöldhulladék elszállítását az önkormányzat fedezi a költségvetéséből. Nem szerződéses jogon járó kötelezettsége ez a Zöld Bicskének. Ezen túl kérdésem lenne a rendelettervezettel kapcsolatban. A tetra pack megjelenik a módosító rendelet 4. §-ában, és ugyanakkor a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fogalomkörben, a 3. §. (5) bekezdésben nincs benne. Vagy bele kellene még egyszer írni, vagy kihagyni, mert így nem egyértelmű.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Annak semmi akadályja, hogy az 1. §-ba is bekerüljön a tetra pack szó.

dr. Klein Katalin: A rendeletünkbe új rendelkezésként belekerült, hogy az ingatlantulajdonos a háztartásában keletkezett veszélyes hulladékokat és elektronikai hulladékot az egyéb települési hulladékoktól elkülönítve gyűjti és a Közszolgáltató részére az évente kijelölt időpontban átadhatja, ha a hulladékgazdálkodás közszolgáltatási díját a Koordináló szerv felé megfizette. Ezt hogyan tudjuk ellenőrizni?

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Ez nyilván nem heti rendszerességű lesz, hanem egy konkrét, rögzített időpontban lesz, mindig jelen lesz egy önkormányzati kolléga. Lista is kérhető az NHKV-től, a megfelelő személyes adatok védelmének a betartásával, vagy az utolsó negyedéves csekk bemutatásával, ennek a módját még pontosan meg kell határozni.

dr. Klein Katalin: Még egy utolsó kérdés, de ez csak fogalomzavar. A kerti biohulladék és a zöldhulladék között mi a különbség.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Ez az alaprendeletben volt benne, ez nem került módosításra. Szinonimaként használja ezt a két kifejezést véleményem szerint.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e további kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a rendelettervezetről az elhangzott módosítással. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2018. (IV. 13.) önkormányzati rendeletét az elhangzott módosítással a Nagykovácsi Nagyközség területén végzett hulladékgyűjtési közszolgáltatásról valamint a közterületek tisztántartásáról szóló 7/2014. (VI. 26.) rendelet módosításáról.

Szemesy Barbara elment, a jelen lévő képviselők száma 6 fő.

2. napirendi pont

Döntés a Nemzetgazdasági Minisztérium által „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételtől

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Közben 6 főre csökkent a jelen lévő képviselők száma, de így is határozatképesek vagyunk. Nagyon megörültem ennek a lehetőségnek, hogy megint olyan nagy lehetőség áll előttünk, mint a Rákóczi utca esetében. Sajnos aztán kiderült, hogy maximum annyira pályázhatunk, amennyi a korábban elnyert összeg és 200 millió Ft közötti különbség. Összesen 50 millió Ft pályázati lehetőségünk van, de ennek is nagyon örülünk, hiszen bármilyen pénz jól jön, ami Nagykovácsi útjainak javítását szolgálhatja. Átadom a szót dr. Visnyay Noémi osztályvezető asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Visnyay Noémi osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kiosztásra került ehhez egy térképvázlat, ahol zölddel és pirossal jelölt területek vannak. Ez azt jelenti, hogy szintén az Erdősétány utcára vis maior pályázatot is nyertünk. Ugyanazokra a szakaszokra nem lehet pályázni, és a vis maior pályázatokból kimaradó szakaszokra nyújtánánk be a pályázatot, hogy az egész utca végre tényleg megfelelően legyen aszfaltozva. Ahhoz, hogy valóban megvalósulhasson az egész utca felújítása, még mellé kell raknunk elég jelentős összeget, ami viszont valószínűleg nem az idejé, hanem már a jövő évi költségvetést terhelné, mert ebből csak talán nyáron lesz döntés, így ez valószínűleg jövő tavasszal valósulhat meg. Van-e kérdés, javaslat. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 62/2018. (IV. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Nemzetgazdasági Minisztérium által „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételtől

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be az „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” címen kiírt, PM_ONKORMUT_2018 kódjelű pályázatra, és az ehhez szükséges 18.903.151,- forint összegű önrészt a 2019. évi költségvetés terhére biztosítja. A pályázat az Erdősétány utcának (hrsz. 932/9, 1704, 4419, 2119) a Zsíroshegyi út és Mátra utca, valamint a Gerecse utca és a Kút köz közötti szakaszainak felújítására vonatkozik.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

3. napirendi pont

Döntés „Az Öregiskola tetőszerkezetének felújítása Nagykovácsiban” tárgyú támogatási kérelem benyújtásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szintén egy pályázati lehetőségről van szó. Arról mindenki tud, hogy voltak problémák az Öregiskola tetőszerkezetével, ugyanis beázások voltak. Most az akut beázásokat ugyan megszüntették, de megállapításra került, hogy nagyon komoly problémák vannak a tetőszerkezetben. Ennek kapcsán nyújtanánk be egy pályázatot, hogy ne teljesen saját finanszírozásból kelljen megvalósítani, mert egy elég jelentős összegről van szó. Ismét átadom a szót dr. Visnyay Noémi osztályvezető asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Visnyay Noémi osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, javaslat. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 63/2018. (IV. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés „Az Öregiskola tetőszerkezetének felújítása Nagykovácsiban” tárgyú támogatási kérelem benyújtásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. felé, a Népi Építészeti Program keretében, „Az Öregiskola tetőszerkezetének felújítása Nagykovácsiban” tárgyban, és az ehhez szükséges, 4.151.916,- forint önrészt a 2018. évi költségvetésében biztosítja.

Az önrész összege az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2018. évi költségvetésének beruházás és felújítás sorában nevesített 4.254 ezer forint terhére,

és Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat költségvetésének dologi kiadás sorában nevesített 1.016 ezer forint terhére rendelkezésre áll.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

4. napirendi pont

Fedezet biztosítása a műfüves futballpálya környéki parképítési munkákra

Kiszelné Mohos Katalin polgármester. Tudjuk, hogy ez egy teljesen jogos, folyamatos igény. Mióta jó idő lett és használható mind a műfüves pálya, mind pedig a sportpark. Nem tudom, hogy képviselőtársaim látták-e, de hétvégén tömegével vannak ott a fiatalok, és tényleg edzenek. Szerintem nagyon jó ez a lehetőség, hogy erre fordítják a szabad idejüket, és örömmel látom, hogy mindig olyan sokan vannak. Viszont a megközelítése még nem megfelelő, ezeket a körülményeket még nem sikerült megteremtenünk. Átadom a szót Györgyi Zoltán főépítész úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette a rendeletervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztéshez csatoltuk a részletes pénzügyi tervet is. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatról szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 64/2018. (IV. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi, Nagyszénás utca, 4561/7 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanon lévő műfüves sportpálya és sportpark megközelítésére szolgáló járda építéséről környezetrendezéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagyszénás utca, 4561/7 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanon lévő műfüves sportpálya és sportpark megközelítésére szolgáló járda kivitelezést és a környezet rendezését támogatja, és az ehhez szükséges bruttó 3.023.843,- forintot a 2018. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja. Az előirányzat tartalékból beruházásokhoz történő átcsoportosítására a 2018. évi költségvetés soron következő módosításakor kerül

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

5. napirendi pont

Döntés a 2017. 05. 08-án „Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat épületeinek komplex energetikai fejlesztése” címen benyújtott pályázat visszavonásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ismét átadom a szót főépítész úrnak, hogy indokolja a visszalépést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás ehhez a napirendhez, úgy látom, hogy nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
65/2018. (IV. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2017. 05. 08-án „Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat épületeinek komplex energetikai fejlesztése” címen benyújtott pályázat visszavonásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KEHOP-5.2.9-16-2017-00169 azonosítószám alatt önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére benyújtott támogatási kérelmet visszavonja, mivel a 2018. április 9-én kelt tisztázó kérdésben szereplő, arányosítással történő költségcsökkentést követően a projektköltség (bruttó 46.648.927,- forint) alacsonyabb lett a minimálisan igényelhető támogatás összegénél (bruttó 50.000.000,- forint).

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

6. napirendi pont

A Képviselő-testület 58/2018. (III. 22.) határozatának módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A civil pályázatokat bíráló bizottság már megalakult a Képviselő-testület jóváhagyásával, azonban egy tag, Pintér Tünde azóta lemondott. Az a javaslatom, hogy válasszunk új tagot, és mivel Pintér Tünde az Egészségügyi és szociális bizottság tagja volt, ezért javasolnám, hogy ebből a bizottságból dr. Klein Katalint válasszuk meg. Egyébként a pályázatok már beérkeztek és nagyon nehéz dolga lesz a bíráló bizottságnak, ugyanis kétszer annyi igény érkezett be, mint amennyi rendelkezésünkre áll. A bíráló bizottság már jövő hétfőn össze is ülne. Van-e kérdés, hozzászólás ehhez a javaslatomhoz? Nincs. Akkor szavazzunk dr. Klein Katalin megválasztásáról. A döntéshez minősített többség szükséges, kérem, hogy a jelölt se tartózkodjon. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
66/2018. (IV. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 58/2018. (III. 22.) határozatának módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pintér Tünde megüresedett helyére a civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálására létrehozott Bíráló bizottságba dr. Klein Katalint (Egészségügyi és Szociális Bizottság) választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen képviselőtársaimnak, hogy ebben a rendkívüli időpontban részt vettek az ülésünkön. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, a Képviselő-testület nyílt ülését 9 óra 07 perckor bezárom.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

K.m.f.



Papp István
jegyző